



# JÁSZVÁROSI ÉRTESÍTŐ

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

2. SZÁM  
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

## ÁTADÁSRA KERÜLT A FELÚJÍTOTT VASÚTÁLLOMÁS

**SZÖVEG: NAGY KINGA**  
**FOTÓ: ZENTAI VIVIEN ZÓRA,**  
**JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTERI HIVATAL**

2023 őszén együttműködési megállapodást írt alá Jászárokszállás Város Önkormányzata a MÁV Zrt-vel, melynek eredményeként február 12-én hivatalosan is átadásra került a meg-

újult jászárokszállási vasútállomás épülete és környezete, mely immár korszerű utazási feltételeket biztosít. A megállapodás értelmében 2023. november 1-től lehető-

ség nyílt a vasútállomás utasok által használt területeinek önkormányzatunk által történő fenntartására a Városgondnokság közreműködésével.

A beruházás első ütemeként, 2023 októberében sor került a peron magasztására, annak akadálymentes megközelítésére, mely megkönnyíti az utasok le- és felszállását.

Folytatás a 2. oldalon.



Átadásra került a felújított váróterem és környezete

## A LEGCSODÁLATOSABB TÁNC

– ÓVODAI ALAPÍTVÁNYI BÁL –

**SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ**  
**FOTÓ: MAJORNÉ NAGYMÁRIA**

A vízkeresztől hamvazószerdáig tartó farsangi időszak mindenkor kiváló alkalmat adott a különféle bálok megszervezésére, a közös ünneplésre, a közösségek összetartozásának hangsúlyozására. Így volt ez a régmúlt időkben is, és szerencsére a mai világunkban is vannak még olyan közösségek, amelyek fontosnak tartják ezen értékek megtartását.

Városunkban tizenkettedik alkalommal tartotta jótékonyági bálját a Lehel úti Óvoda Gyermekéiért Alapítvány és a Jászárokszállási Városi Óvoda 2025. február 15-én, a Petőfi Művelődési Házban.

A szorgos előkészület után, szombaton este egy csodálatos hangulatú terem fogadta a vendégeket a Fruda Express Pizzéria jóvoltából. A szépen megterített asztalon

apró ajándékkal is kedveskedtek a szervezők a bál vendégeinek.

Az alapítvány elnöke, Fodor Ágnes nyitotta meg a bált. Szeretettel köszöntött mindenkit, beszámolt az alapítvány pénzügyi alakulásáról,



**Márkus Liza tehetséges énekesnő, dalszerző nyitotta meg a bált**

és örömmel tájékoztatott arról is, hogy az előző évi bál bevételéből elkészült a Lehel úti óvoda udvarán a kis hajó, és mind a két óvoda udvarára került két-két mérleghinta. Hálásan köszönte meg a segíteni szándékozó cégek, magánszemélyek felajánlásait, hiszen ezen adományok segítségével tudják megvalósítani újabb és újabb álmaikat.

Pócs János országgyűlési képviselő is megtisztelte jelenlétével a bált. Ünnepi beszédével köszöntötte a vendégeket, szervezőket és tombolatárgy felajánlásával támogatta az alapítványi bál sikerességét.

Az est folytatásaként Szerző Ildikó polgármester köszöntötte a rendezvényen megjelent, segíteni szándékozó vendégeket és a szervezőket. Megköszönte a szülők és pedagógusok összefogását, hogy újra megrendezték az alapítványi bált.

Az est programját egy fiatal énekesnő, dalszerző, Márkus Liza nyitotta meg.

Folytatás a 2. oldalon.

## FARSANG FARKA FELVONULÁS ÉS TÉLŰZŐ TŰZGYÚJTÁS

**SZÖVEG ÉS FOTÓ: LÓCZY PÉTER**  
**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR**



Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!

A tél vége és a tavasz kezdete közötti időszak különleges alkalmat ad arra, hogy a közösségek megünnepeljék a farsangot, amely a vidámságról, a jelmezekről, a tűzgyújtásról és a hagyományos szertartásokról szól. A COVID időszakban, mikor nem tudtunk zárt terekben farsangi összejövetelt tartani, akkor jött az ötlet, hogy közösen a szabadban farsangoljunk, izzuk el a telet. E rendezvények különösen a gyerekek számára felejtethetetlen élményt nyújtanak.

A farsangi felvonulás, amely február 23-án délelőtt az Apartmanháztól a piactérre érkezett, színes és vidám esemény volt, ahol a résztvevők különféle, kreatív jelmezekbe öltöztek. Sokan álarcokat viseltek, melyeket óvodában közösen készítettek, vagy bohócokat, állatokat, mesebeli szereplőket formáltak meg, miközben zenével, tánccal és énekléssel ünnepelték a tél elűzését. Folytatás a 2. oldalon.

# A LEGCSODÁLATOSABB TÁNC

– ÓVODAI ALAPÍTVÁNYI BÁL –

Folytatás az 1. oldalról.

Az énekesnő zenei tanulmányait szülővárosában, Gyöngyösön kezdte. Útját a Bartók Béla Zeneművészeti Konzervatóriumban, majd az ELTE-n folytatta. Az ország minden pontján rendszeresen vannak fellépései, de koncertezett már külföldön is. Idén megkapta a Gyöngyösi Fiatalok a Művészetekért kitüntetését, mely nagy lendületet adott tovább zenei tevékenységéhez. Lizának személyes kötődése is van városunkhoz, hiszen nagypapája jászárokszállási születésű volt. Nagy örömmel vállalta el a bál felépést, hiszen ő maga is pedagógus végzettségű, így közel áll hozzá minden gyermekkel kapcsolatos ügy vagy esemény.

ebben az évben is összeállította a koreográfiát és betanította a lelkes vállalkozóknak.

Talán soha ilyen sikert nem láttak még a művelődési ház falai, hiszen a koreográfia megálmodójának az eddigi legszebb, legmeghatóbb produkciót sikerült a táncparketre varázsolnia. A vendégek szemében könnycseppek csillogtak a meghatottságtól, de a tánc végén vastappsal köszönték meg az előadást, melyet így természetesen kétszer is előadtak a fellépő kisgyermek és szülei. Úgy gondoljuk, a legcsodálatosabb táncot láthattuk, amely után mindenki szívét melegség töltötte el, a teremben szinte kézzelfogható volt a gyermekek iránti szeretet.

tősen hozzájárult. Desszertként Rákóczi-túrós és gesztenyés szelet örvendeztette meg az édesszajú vendégeket. A jó hangulatról idén is a Tűzvirág Együttes gondoskodott. A hajnalig tartó mulatozást csupán az éjjelkor megrendezett tombolahúzás szakította félbe, ahol számos tombolatárgy és élményjegy került kisorsolásra.

S miként is értékelhetnénk ezt a nagyszerű szándék övezte tizenkettedik alapítványi bált?

A több évnnyi bálrendezési tapasztalat, a közös tenni akarás, a szorgalom és az összefogás meghozta méltó gyümölcsét és csodálatos hangulatban telt el az este. Azt hiszem, mindannyiunknak - óvodapeda-

# ÁTADÁSRA KERÜLT A FELÚJÍTOTT VASÚTÁLLOMÁS



Az óvodások műsora

Folytatás az 1. oldalról.

Ezt követően megújult az épület előtti járdaszakasz mintegy 65 m<sup>2</sup>-en, a parkolás biztosítása érdekében további 80 m<sup>2</sup> nagyságú területen szórt útalap került kialakításra padka erősítéssel.

A nyílászárók cseréje mellett három kamerából álló kamerarendszer került építésre az épület állagmegóvása érdekében.

A tavalyi év során folytatódott az épület rekonstrukciója: megújult az épület külső homlokzata, átépítésre került az utca felőli kerítés, míg a váróterem belső felújítása

mellett kialakításra került egy korszerű mosdó is. A beruházást a MÁV több mint 15 millió forinttal támogatta.

Az átadó ünnepségen részt vett Pócs János országgyűlési képviselő úr, Borbás Zoltán, a vármegyei közgyűlés alelnöke, Vári-Nagy Judit, a Jászberényi Járási Hivatal vezetője, Garamvölgyi Mihály, a MÁV területi igazgatója, Tóth János területi műszaki irányító, Orosz Tibor területi operatív gazdálkodás vezető, Karácsony Tamás, a Területi Pályafelügyeleti Osztály vezetője, Jakab Péter Területi Ingatlankezelési és Zöldterület Karbantartási

Osztály osztályvezetője, Gergely-Stefán Krisztina Ingatlankezelési szakelőadó és Komjáthy Rita Ingatlankezelési szakelőadó. Az épület ünnepélyes átadását követően az érdeklődők megtekinthették a felújítás eredményét, majd a Városháza Dísztermében a Dobó úti óvoda Halacska csoportjának gyermekei adtak egy rövid műsort.

A tervek szerint 2025-ben a felújítás, karbantartás tovább folytatódik, várhatóan a vasúti átjárók teljes felújítása, átépítése, a vasútállomás külső környezete, parkolók kiépítése fog megtörténni.



A szülők és gyermekek táncát meghatottan fogadta a közönség

Nagy sikere volt a művésznőnek, aki énekével, közvetlenségével elvarázsolta a vendégeket.

Ezt követte a bál méltán legnagyobb érdeklődést övező produkciója, a szülők és kisgyermekük tánc. Talán az óvoda dolgozó lépések meg a bál vendégeit táncolták, ebben az évben úgy gondoltuk, megkérjük a kedves szülőket, hogy gyermekeikkel adjanak egy kis műsort. Nagy örömeinkre sokan jelentkeztek erre a feladatra. Heteken keresztül lelkesen készültek a Dobó úti óvoda tornatermében. Voltak olyanok is, akik a próbákon a munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudtak részt venni, de videóról otthon megtanulták a táncot. Köszönjük szépen Hompoth-Szikra Bettinának, hogy

Az est további részét is a kitűnő hangulat jellemezte, amelyhez a Fruda Express Pizzeria által feltálalt vacsora – fűszeres sertés szűz-érme, sajttal-sonkával töltött csirkemell, rántott sajt-golyók burgonyapürével és zöldséges rizzsel – is jelen-

gógusoknak, pedagógiai asszisztenseknek, dajkáknak, szülőknek és nagyszülőknek - az a célunk, hogy a minket körülvevő gyermekek boldogok és sikeresek legyenek. Ez a bál pedig a gyermekeinkért volt, róluk szólt.



Csodálatos hangulatú terem fogadta a vendégeket

# FARSANG FARKA FELVONULÁS ÉS TÉLŰZŐ TŰZGYÚJTÁS

Folytatás az 1. oldalról.

A menet élén a Rozmaring Népdalkör és Kovács Zoltánné Lajos Krisztina dalköri vezető vonult, énekelt, kezükben a szalmabábuval.

A piactérré érve Dóka Róbert segítségével hatalmas, ropogó tűz fogadta a családokat, akik körbeálltak és Krisztina, illetve a dalkör énekelt, játékba invitálta a gyerekeket, családokat.

A felvonulás csúcspontját a tűzgyújtás jelenti. A közösség tagjai körbeállnak a nagy tűz körül, amelynek célja, hogy elűzze a telet és elősegítse a tavasz beköszöntését. A tűznél a felnőttek és gyerekek együtt énekelnek, táncolnak, miközben az égő lángok látván mindenki egy új kezdetre,

a megújulásra gondol. A szalmabábú égetése a farsangi népszokások része. A szalmabábú a telet, a hideg és zord téli időszakot szimbolizálja. A bábú égetése során nemcsak a telet űzik el, hanem megtisztulást is jelent a közösség számára. A bábú elégetése után a tűz egyfajta szimbolikus "újjaszületést" hirdeti, és reményt ad a tavasz eljövételéhez.

A farsangi szertartások és rendezvények tehát nemcsak szórakoztatóak, hanem a közösség számára fontos érzelmi és kulturális értéket képviselnek. A gyerekek, akik már kicsi koruktól kezdve részt vesznek ezen eseményeken, megismerhetik a hagyományokat, miközben szórakozva tanul-

nak a közösségi élet, a kreativitás és az ünnepek jelentőségéről. A farsangi felvonulás és a hozzá kapcsolódó tűzgyújtás minden évben új élményekkel gazdagítja a résztvevőket, és lehetőséget ad arra, hogy a tél utolsó napjait szórakoztató és emlékezetes módon zárják le közösen.

A program végén közös beszélgetésre, pizza csigára, teázásra invitáltuk a családokat. Hálás köszönet támogatóinknak és segítőinknek:

Rozmaring Népdalkör, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina, Dóka Róbert, tűzoltóság, polgárőrség, Jászárokszállási Városi Óvoda, Városgondnokság Jászárokszállás, Pizza Expressz, Jász-Felafa Kft., Paálné Major Krisztina.

# A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

**SZÖVEG:**  
**SZERZŐ ILDIKÓ**  
**POLGÁRMESTER**

Az önkormányzatok munkáját tekintve február hónap kiemelt feladata a 2025. évi költségvetés elkészítése. A polgármesternek február 15-ig kell a bizottságok és a testület elé terjeszteni a város legfontosabb alaplodokumentumát, a költségvetést. Több mint két hónapos előkészítő munka előzte meg az idei évi költségvetés elkészítését, mely az öt intézményünk és az önkormányzat költségvetését tartalmazza.

A vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal, a pénzügyi iró-davezető és a jegyző irányításával készült.

A bizottságok által megtárgyalásra került, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által véleményezésre került, a képviselőkkel munkamegbeszélésen megtárgyaltuk, az intézményvezetőkkel ezek után újra egyeztetésre került sor. Minden képviselői javaslat beépítésre került. A bizottságok egyhangúlag támogatták, a könyvvizsgáló írásos véleményével elfogadásra javasolta.

2025. február 10-én Civil Fórum keretében, február 11-én közmeghallgatáson részletesen ismertettem a lakosság-nak, bemutattam az éves költségvetésünket, a várható beruházásokat, fejlesztéseket.

2025. február 13-án soros képviselő-testületi ülésen a testület egyhangúlag megszavazta, elfogadta Jászárokszállás város költségvetését. A közmeghallgatáson bemutattam Fazekas-Füzesi Nóra alezredes asszonyt, aki 2025. február 1-től Jászárokszállás város új rendőrparancsnoka. Munkájához kívánunk sok erőt, egészséget, kitartást, tisztelettel kérek mindenkit, támogassuk parancsnok asszonyt. Tisztelettel köszöntem meg mindannyiunk nevében Terenyi Imre alezredes úr, rendőrparancsnoki munkáját városunkban, aki az elmúlt másfél évben teljesített szolgálatot Jászárokszálláson. Köszönöm a hatékony együttműködést, gyors segítségét minden kérdésben, ügyben.

Ezúton is szeretném megköszönni azoknak a lakosoknak, akik eljöttek a közmeghallgatásra, megosztották velünk észrevételeiket, javaslataikat. A jövőben is fontosnak tartom, hogy közösen gondolkodjunk városunk jelenének és jövőjének érdekében.

A 2025-ös költségvetési évet a 2024-es év eredményeit, bevételeit és a maradványt figyelembe véve tudtuk jól megtervezni. A 2024-es évben 3 nagy beruházást és további 7 önerős nagyobb beruházást valósítottunk meg. Nem így ütemeztük, de a közbeszerzések miatt a 3 nagy beruházást egy év alatt kellett megvalósítanunk. Erőn felül vállaltuk, hogy minden projektet maradéktalanul sikerre viszünk. Így 2024-ben a beruházások tekintetében egy nagyon eredményes évet zártunk.

2024-ben 868.580.626,-Ft-ot költöttünk beruházásra, ebből 463.220.312,-Ft állami támogatás, uniós forrás, 405.360.314,-Ft önkormányzati önerő. Én tisztelettel köszönöm a képviselő-testületnek, hogy mindig minden helyzetben a megfelelő döntéseket meghoztuk közösen, köszönöm munkatársaim munkáját is. 2024-es kiadásaink tükrében, továbbá az Ipari Park 2 gyárának iparüzési adóbevételeinek kiesésével számolva a 2025-ös évre „kifeszített”, de összességében stabil költségvetés összeállítása volt a feladatunk.

Ezen számadatok ismeretében a képviselő-testülettel meghatároztuk a 2025-ös év irányelveit. A működés stabil biztosítása, a kötelező feladatok mellett az önként vállalt feladatok megtartása kiemelt célunk volt. 2025-ben fontos feladatunk a strandfürdő víztechnológiai fejlesztése, hiszen az uniós előírások alapján, mely 2024-ben a magyarországi jogszabályi változásokban kötelezően megjelent, minden strandfürdőre vonatkozik.

Összes feladatunk megvalósításához minden tekintetben csökkentenünk kellett a kiadásainkat. Prioritást élvezett a kötelező feladatok mellett a lakosságot széles körben érintő, önként vállalt feladatok megtartása.

Ezek figyelembevételével költségvetésünk így alakult 2025-ben: a finanszírozási műveleteket kiszűrve az összesített önkormányzati működési és felhalmozási kiadások főösszege: 3.425.244.172 forint, ez 500 millió forinttal kevesebb, mint 2024-ben.

Az önkormányzat állami normatív támogatása 913.004.671,-Ft. Iparüzési adó és egyéb bevételek 940.633.563,-Ft, ez 263 millió forinttal kevesebb, mint tavaly.

Összes előző évi maradvány 839.495.117,-Ft. Befi-

zetendő szolidaritási adó 335.062.585,-Ft.

2025-ben az önként vállalt feladatok kiadásai 824.433.646,-Ft. A személyi juttatások, működési kiadások, dologi kiadások a költségvetés jelentős részét képezik: 2.827.679.363,-Ft. Az idei évben beruházásokra 468.064.570,-Ft-ot, felújításokra 121.500.239,-Ft-ot terveztünk. A beruházások, felújítások jelentős részét a nyertes pályázataink adják. Megkezdődött a kivitelezés az Ároki út (Ipari Park bővítés) projektjénél. Az energetikai pályázat közbeszerzési felhívására 9 árajánlat érkezett, a közbeszerzési hatóság vizsgálja a pályázatokat, ezt követően dönt a testület a kivitelezőről. Az idei évben is folytatódik a járdaépítés az ütemtervnek megfelelően, az utak javítása, padkázás, felújítása. A strand víztechnológiai korszerűsítését több ütemben tudjuk csak megvalósítani 2026 májusáig. Első ütemben a gáztalanító és hőcserélő, gépház kivitelezése történik meg, ezzel párhuzamosan az ásványvízzel minősítés folyamata, ami szükséges ahhoz, hogy az új kút vizét használni tudjuk. Az első ütem 55.000.000,-Ft-os önerőt igényel, melyre elkülönítettük a forrást. A beruházás nem befolyásolja az idei nyitást, működést.

Önként vállalt feladataink közül a strand üzemeltetése 2024-ben nem volt ráfizetéses, és a szezon során 60 ezer-nél több volt a vendégek száma, ami azt mutatja, hogy a strand üzemeltetése nem csak a helyi lakosság számára, a város idegenforgalma szempontjából is fontos.

Önként vállalt feladata az önkormányzatnak az Apartmanház működtetése, a vér-vétel, fizioterápia, gyógytorna, gyógymasszázs is. Ezen szolgáltatások biztosítása egyre nagyobb költség, a dologi, tárgyi kiadások, a személyi jellegű kiadások folyamatosan növekednek.

2024-ben 14.526 fizioterápiás kezelést vett a lakosság igénybe, 5.560 vérvétellel került sor, a gyógytorna- és masszázs mellett 2024-ben önerőből a tüdőszűrést is biztosítottuk ingyenesen a lakosság részére. Megállapíthatjuk, hogy a lakosság igényli és mára már természetesnek veszi ezeket az ingyenes szolgáltatásokat, ezért a képviselő-testülettel egyetértünk, hogy mindenképpen úgy

alakítjuk ki a költségvetés számait, hogy meg tudjuk tartani ezeket az ingyenes szolgáltatásokat. További önként vállalt feladatainkat is megtartottuk: újszülöttek támogatása, iskolakezdési támogatás, első lakáshoz jutók támogatása, tűzifa-támogatás, rezsitámogatás, rendkívüli települési támogatás, temetési segély, továbbra is elérhető lesz az ingyenes Mammográfia, Rotarix oltás, lisztérzékenység szűrés, agyhártyagyulladás elleni 3 dózisú védőoltás. Megtartottuk az óvodás, általános iskolás és középiskolás tanulóink tanulmányi kirándulásához biztosított támogatási összeget is. Egyéb célú támogatásaink során a Rendőrség, Tűzoltóság, Mentőállomás, Polgárőrség támogatását kiemelten kezeltük. A többi támogatás tekintetében csökkentettük a támogatások mértékét.

A 2025-ös évi közösségi, kulturális, sport rendezvényeinket megtartottuk, de itt is minden esetben csökkentettük a tartalmat és a kiadásokat is.

2025-ben az Ipari Park bővítésével hosszú távon új tervlatok nyílnak. A beruházással újabb közel 40 ezer négyzetméter összközműves ipari terület kerül kialakításra, ahová reményeink szerint újabb gyárak érkeznek, ezzel munkahelyet teremtve és a helyi gazdasági növekedést erősítve. Bár, az elmúlt időszakban két gyár esetében volt változás. Ezek nemcsak a munkahelyek tekintetében, de a bevételek tekintetében is hátrányosan érintették városunkat. Láthattuk, hogy a Carrier CR. Magyarország Kft. esetében a tulajdonosváltás ellenére is azért sikerül stabilan megtartani a termelést, a gyártást.

Örömteli, hogy a Faurecia helyére is megérkezett az új tulajdonos. Kínai befektető vásárolta meg a gyárat a gyár neve Megaunity Hungary Air System Kft., a gyárigazgató Mr. Jeffery Cao, a gyárigazgató-helyettesi feladattal a jászárokszállási Faragó Gábor urat bízta meg az új tulajdonos, aki vállalta a feladatot, és már rövid idő alatt nagyon jó munkakapcsolatot alakított ki a kínai vezetéssel. Február 18-án hivatalomban köszönthetjük egymást a gyár vezetésével a hatékony és sikeres együttműködés jegyében.

Az idei évben az általános iskola bővítése is megkezdődik egy új épület megépítésével 836 millió forintos állami támogatásból.

A vasútállomás felújítása is

tovább folytatódik: mindkét vasúti átjáró teljes átépítésre kerül, ezzel megújul. Az állomásnál a melléképület lebontása megtörténik és egy rendezett parkoló kerül kialakításra a MÁV támogatásával.

Az ivóvízellátás biztosítása megköveteli a gépház teljes átépítését, korszerűsítését, ami 2025-ben elkészül a Heves Megyei Vízmű támogatásával. Egyeztetve az üzemeltetővel az idén megtervezésre kerül az ivóvízellátást korszerűsítő tisztítóberendezés, ami már modernebb technológiával fog működni a jobb vízminőség érdekében.

Várhatóan 2025-ben első ütemben elkezdődhet a sportcsarnok építése is a meglévő 680 millió forintból. További közel 650 millió forint szükséges még a beruházáshoz. Csányi Sándor elnök vezérigazgató úr eddigi támogatását megköszönve fordultunk ismét elnök úrhoz, kérve útmutatását, segítségét a JVSE elnökével, Czákó Tibor igazgató úrral, a Rosenberger Magyarország Kft. igazgatójával együttműködve.

A 2025-ös költségvetés a város egész működését felöleli, a képviselő-testülettel és munkatársaimmal igyekezünk legjobb tudásunk szerint tervezni és dönteni, kiemelten fontos, hogy képviselő-társaimmal mindannyian támogatón, konstruktívan tudunk,

tudunk együttműködni, és mindannyiunknak a város fejlődése, az itt élők biztonsága, boldogulása a legfontosabb. A képviselő-testület az új önkormányzati ciklus első hat hónapjában köteles 5 évre Gazdasági Program és Fejlesztési Terv formájában a következő 5 évre megtervezni a város fejlesztési és beruházási koncepcióját. A Gazdasági Program és Fejlesztési Terv összeállításánál figyelembe vettem a képviselő-testület, a bizottságok, a Polgármesteri Hivatal irodáinak, a városi intézményeknek, civil szervezeteknek, az Ipari Park gazdasági szereplőinek véleményét, javaslatát, továbbá beépítésre került a polgármesteri programtervem is. A Gazdasági Programot is bemutattam közmeghallgatáson a tisztelt lakosságnak. Az 5 évre szóló Gazdasági Programot részletesebben a Jászvidék kötetében a Jászvidék kötetében számában mutatom be Önöknek. A program elérhető városunk honlapján elektronikus formában.

Jó egészségben, reményekkel telve várjuk a tavaszt, március 7-én köszönti önkormányzatunk a Nőket, Hölgyeket nemzetközi nőnap alkalmából városi rendezvényünkön a művelődési házban egy zenés délután keretében, ahol Gergely Róbert színművész, énekes énekel.

Mindenkit szeretettel várunk! Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!

## LAKOSSÁGI JÁRDAÉPÍTÉS TISZTELT LAKOSSÁGI!

Az előző évek gyakorlatának megfelelően 2025. évben is folytatódik a lakossági önerős járdaépítés. A lakossági program célja, hogy Jászárokszállás Város Önkormányzata biztosítja a járdaépítéshez, felújításhoz az alapanyagot, elsősorban készbeton formájában, a lakóközösség pedig vállalja a munka elvégzését, melyet Városgondnokságunk felügyel és ellenőriz. A kérelem kapubejáró, garázsbejáró, gépkocsibejáró burkolatának felújítását, építését nem tartalmazhatja, de az azon áthaladó járdaszakaszt igen.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: TÉKA) vonatkozó rendelkezéseit figyelembe véve, az akadálymentes kialakításra vonatkozó előírásainak megfelelően szükséges a járdaszakaszokat megépíteni, a meglévőkhöz csatlakoztatni. A munkálatok során külön figyelmet kell arra fordítani, hogy az ingatlanról a csapadékvizet a közterületi nyílt vízvezető árokba csak zártszelvényű vezetékben és az utcai járdaszint alatt szabad kivezetni.

Járdafelújítás, valamint járdaépítés kapcsán a kérelem Városgondnokságunk felé nyújtható be a Jászárokszállás, Deák F. u. 90. és a varosgondnoksag@jaszarokszallas.hu e-mail címen. Érdeklődni Bordás Péter intézményvezető helyettesnél a 06-20-97-96-252 telefonszámon lehet!

**Köszönjük együttműködésüket  
a településképp szebbé tétele érdekében!**

## KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL



Éves közgyűlés a művelődési házban

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Az év első közös összejövetelét január 15-én tartottuk. Az új évet és egymást köszöntve kezdtük el az éves programjaink összeállítását.

Február 5-én tartottuk éves közgyűlésünket. Csomor János elnökhelyettes megnyitóját követően 1 perces néma felállással és gyertyagyújtással emlékeztünk meg a 2024. évben elhunyt tagtársainkról (Szabó József, Kovács Sándor, Szabó Józsefné). Az egyesület megalakulását követően - bár nem voltak alapító tagok - ök

hárman együttesen több mint 100 évet segítettek, dolgoztak a Kertbarát Kör egyesületének, és városunk kertművelést kedvelő lakosai javára. Köszönet és tisztelet nekik.

Pádár Antalné levezető elnök által betervezett napirendi pontok megtárgyalása során elfogadtuk az előző évi munkánkról betervezett beszámolót és jóváhagytuk a pénzügyi helyzetünkről szóló jelentést, mérlegbeszámolót és a 2025. évi munkatervet.

Legközelebbi összejövetelünk 2025. március 5-én, szerdán délután 3 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.

## KÖSZÖNET MUNKÁJUKÉRT – IFJÚSÁGI TANÁCS

SZÖVEG: ZENTAI VIVIEN ZÓRA POLGÁRMESTERI KABINETTITKÁR

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2025. február 14-én tartott soros ülésén búcsúztak el a 2021 szeptemberében megválasztott Ifjúsági Tanács tagjai.

Jászárokszállás Város Önkormányzata 2020. évi munkatervében célként jelölte meg Jászárokszállás város ifjúságpolitikájának kialakítását, a helyi ifjúság helyzetének elemzését, ifjúsági stratégia elkészítését, Ifjúsági Tanács létrehozását. A képviselők felelősséget éreztek a fiatalokért, fontosnak tartották megismerni a korosztály sajátosságait, jellemzőit, elvárásait.

Ifjúsági Tanács alakult meg városunkban 2021 szeptemberében, amely a vírushelyzetre és az akkor érvényben lévő járványügyi korlátozásokra való tekintettel végezte munkáját. Mikor a korlátozások megszűntek, az online értekezletek személyessé váltak, akkor tudták igazán meg-

kezdeni a munkát. Városunkba érkezett Rácz Zsófia fiatalokért felelős helyettes államtitkár, aki „Hazai ifjúságpolitika” címmel tartott előadást. Olyan lehetőségekre hívta fel a fiatalok figyelmét, amelyek meghatározó hatással voltak a jövőben. Kiemelte, hogy egy város abban az esetben képes megőrizni a fiatal korosztályt, ha olyan

Gyulavári Dániel, Majorné Nádudvari Jennifer, Major Rudolf és Rédei Dávid felvette a kapcsolatot a helyi általános iskolával és gimnáziummal, hiszen kiemelten fontosnak tartották, hogy bevonják a fiatalokat a programok tervezésébe, megszervezésébe. Témakörrel arra, hogy az érintett korosztály aktív felhasználója a közösségi médiának, létre-

farsangi bál, majd a sportválasztó nap, ahol a város lakói megismerkedhettek a Jászárokszálláson működő sportklubokkal, egyesületekkel. Táncolásra, zenés szórakozásra is hangsúlyt fektettek. Az Ifjúsági Tanács szervezésében valósult meg 2022. augusztus 20-án az utcabál. A tagok a városi rendezvények aktív résztvevői, a saját szakterületükön belül öregbítik a város hírnevét, járulnak hozzá egy-egy rendezvény lebonyolításához. Rab Zsannett arcfestéssel, csillámtetoválással és ékszerrel vesz részt, Majorné Nádudvari Jennifer okleveles tanítót a fellépő gyermekekkel, Rédei Dávidot és Gyulavári Dánielt a fényképezőgép és a kamera mögött, Bódi Martint pedig a hangpultban találták és ez ezentúl is így lesz. Az évek során volt, akít a tanulmányai, munkája szolgált messzire, vagy a foglalkozása, a családalapítás mellett nem tudna teljes részt vállalni a programokban, de az Ifjúsági Tanács új tagjainak munkáját örömmel segítik majd. Ezúton is köszönetünket szeretnénk kinyilvánítani a több mint 3 éves munkájukért!



A Ifjúsági Tanács leköszönő tagjai

kedvező program- és szórakozási lehetőségeket biztosít számukra, amelyekben örömmel lelik, élményekkel gazdagodhatnak. Rab Zsannett koordinálásával Bódi Martin,

hoztak egy csoportot, melynek tagjai gyorsan el is érték az 500 főt és számuk egyre csak nőtt. Az első „Pohár Estet” - ami azóta már hagyomány a városban - követte a

## EGY ÚJABB SIKERES LÉPCSŐFOK NOVÁK TAMÁS ÉLETÉBEN

SZÖVEG: NAGY KINGA

A jászárokszállási dr. habil. Novák Tamás okleveles matematikus, kutató, egyetemi docens, emellett háromgyermekes családapa, aki tavaly év végén sikeresen habilitált. Sikereinek legújabb lépcsőfokról és az elmúlt időszak kutatási eredményeiről beszélgettünk.

Tamás a Hollandiában megszerzett doktori fokozat után, vagyis 2006 óta dolgozik a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) gyöngyösi Károly Róbert Campusán (illetve azok jogelődjénél), ahol egész egyszerű okból kezdett el dolgozni: ez a felsőoktatási intézmény volt a lakóhelyéhez a legközelebbi. Lokálpatriótaként pedig az elmúlt közel két évtizedben sem bánta meg döntését. A matematikát, statisztikát és valószínűségi számításokat oktató docentet választották a diákok

a campus legnépszerűbb oktatójának (Arany Kréta-díj), kutatási eredményei alapján pedig 2021-ben Heves megye Prima díját is kiérdemelte. Sikereinek egyik következő lépcsőfoka a habilitáció volt.

„A felsőoktatásban számomra ez volt a ranglétra következő szintje. Ha a későbbiekben szeretnék egyetemi tanár lenni, ahhoz a habilitálás jelenti az előszóbat. A közel 1 éves habilitálási folyamat során azt kellett bizonyítanom, hogy megfelelő oktatói alkalmassággal rendelkezem és vannak új kutatási eredményeim. A benyújtott pályázatomban a tézispontjaimat három téma köré csoportosítottam: a Bose-Einstein korreláció, ennek egy elméleti továbbfejlesztése a Lévy-stabil eloszlások vizsgálata és az Odderon részecske létezésének bebizonyítása. A pályázatomat a Debreceni Egyetemhez nyújtottam be, ahol először egy ha-

bitus vizsgálaton esik át a jelölt, és ha érdemesnek találják, akkor megy tovább a folyamat. Ezután két független bíráló (esetemben az ELTE Atomfizika Tanszékének kutatója, Csanád Máté és a Debreceni



dr. habil. Novák Tamás okleveles matematikus, kutató, egyetemi docens

Egyetem nyugalmazott professzora, Sailer Kornél) elbírálja a beadott kérelmet. Majd egy hatfős bizottság előtt kel-

lett tartanom egy 45 perces tantermi órát a Debreceni Egyetemen az ottani hallgatóknak, végül a kutatásaimról magyar, valamint angol nyelven tartottam szakmai előadást a védés részeként. Ezután egy zártkörű, titkos szavazáson a bizottság tagjai értékeltek a munkámat, majd a kari és az egyetemi Habilitációs Bizottság is döntött a habilitálási kérelmemről. Végül sikerrel zárult a folyamat, várhatóan március végén vehetem át az oklevelet.”

Tamás - ahogy arról korábban már a Jászvidékben is beszámoltunk - tagja annak a kutatócsoportnak, akik 2021-ben sikeresen bizonyították az Odderon részecske létezését. Legújabb alap kutatásukról tavaly év végén publikáltak a Physical Review c. folyóiratban, melyet a szerkesztők kiemeltek (Editor's Choice) eredményeinek jelentősége miatt. „Amerikában is létezik

egy nagy részecskegyorsító, a RHIC (relativisztikus nehézion-ütköztető), ennek egyik kísérlete a PHENIX-kísérlet, melynek szerzői között számos magyar kutatót és magyar intézményt találhatunk. Az ELTE, a HUNREN Wigner Kutatóközpont és a MATE Femtoszkópiai Laboratórium kutatói által közösen írt PHENIX cikkünkben arra utalunk, hogy egy különleges részecske, az éta-vessző mezon egy régóta keresett jelenségre, a közegbeli tömegcsökkenésre és részleges szimmetriahelyreállításra ad példát. A közlejövőben hazai és nemzetközi sajtótájékoztatón is szeretnénk bemutatni ezt az új eredményt.”

Az oktatás és a kutatás együttesen sok időt kíván, ráadásul általában nem is egyenletesen érkeznek a feladatok. Ha feltorlódik időnként a munka, akkor éjszakába nyúlóan is kell dolgozni, a keddi nap pedig dedikáltan a kutatás napja a kutatócsoport tagjai

val. Csörgő Tamás vezetésével egy kiváló kis csapat jött össze Gyöngyösön, tagjai egymást inspirálva kutatják a természet nagy rejtélyeit. És hogy minek is köszönhető Novák Tamás matematika és fizika iránti szeretete, miért fontos számára a folyamatos szellemi fejlődés? Mint elmondta, sokat köszönhet a gimnáziumi tanárainak, akik jó alapot biztosítottak neki, és szárnyalásra sarkallták őt. Hejler László tanár úr szigorú matematikaoktatásának köszönhetően az egyetem első évét is meglévő tudásával teljesítette, míg Kiss Lajos tanár úr szavait ő maga is vallja oktatása során: „A diák feje nem edény, amit meg kell tölteni, hanem fáklya, amit lángra lehet lobbantatni.”

Ma már a szárnyakat a család jelenti számára, mindenél fontosabb az ő támogatásuk, együtt járnak karate edzésekre és a gyerekekkel versenyekre is.

# KÖNYVTÁRI ESEMÉNYEK



A képeslap-kiállítás nagy sikert aratott a látogatók körében

**SZÖVEG ÉS FOTÓ:**  
**ÖRDÖG-NEMODA ESZTER**

Február elejétől három hétig volt látható könyvtárunkban a képeslap-kiállítás, melyre nagyszámú érdeklődő látogatott el. Ezúton köszönjük az érdeklődést, biztató szavakat!

A kiállítás törzsanyagát André Ferencné Legény Mancika hagyatékából származó, 1953-1954 körüli képeslapok adták, melyhez néhány jómagam által gyűjtött jelenkori képeslap is társult. A kiállítást megtekintők nosztalgizáltak fiatalságukon, illetve azokon az időkön, mikor még nem volt telefon, és leveleztek, illetve üdvözlőlapokat küldtek egymásnak.

Februárban egy alkalommal a helyi általános iskola néptáncosait fogadtunk, akik megismerkedtek könyvtárunkkal.

A hónap utolsó szombatján a gyerekeknek készültünk Kis-Simonné Goda Éva vezetésével farsangi kézműves foglalkozással. A rendez-

vényt Szolnoki Erika Galagonya c. mesekönyv-bemutatója is színesítette. A délelőtt során szebbnél szebb álarokok készültek. Mindig szeretettel fogadjuk a könyvtárba látogató gyermekeket, következő alkalommal is szeretettel várunk benneteket!



Szolnoki Erika könyvbemutatója

**KÖVETKEZŐ  
KREATÍV**

**FOGLALKOZÁSUNKAT**

**2025.03.29-én,**

**(szombaton) tartjuk**

**8:30-tól 11:30-ig.**

**Foglalkozásvezető:  
Kis-Simonné  
Goda Éva.**

**Minden gyermeket  
szeretettel várunk!**



## 70 ÉVES A SZÁNKÓ

**SZÖVEG: GÖRBE SZILVIA**

1955 januárjában, a Budapesti Filmgyárban, Móra Ferenc novellájából, Szemes Marianne és Szemes Mihály rendezésében készült A szánkó című film, melyben jászárokszállási gyermekek játszották a főszerepeket.

Mellettük Görbe Ferenc, Siménfalvi Sándor, Pártos Erzsi, Suka Sándor, Rajczy Lajos, Szabó Gyula és Vass Irma látható még a filmvászonon. Fekete László: Egy palóc szép emlékei a Jászágó című könyvében olvashatunk erről a településünköt érintő, helytörténetileg jelentős eseményről.

A film ősbemutatója 70 évvel ezelőtt, 1955. január 22-én volt városunk Filmszínházában, több vetítésben. Fekete László egykori jászárokszállási főkántor, karnagy, ének-zene tanár részt vett a szereplőválogatásban és a gyermekek felügyeletét is ellátta a kb. egy hónapos budapesti Béke Szállói tartózkodás alatt. A forgatás körülményeire így emlékszik vissza: „A két főszereplő testvér, Weizer György tíz éves, Weizer Antal hét éves, végtelenül mozgalmás, jó kedélyű, vidám gyerekek. Tetszett nekik a Béke Szállói szállás. A kisebbik fiú egyszer a wc-ből kihúzott toalettpapírral végigszönye-

gelte az egész hosszú folyosót. Egy másik alkalommal felmászott egy nagyon labilis négy méter magas díszletrre. Szemes Mihály a rendező kétségbeesett könyörgéssel kérte, hogy jöjjön le. „Jöjjön föl értem Misi bácsi!” – volt rá a válasz. Végül motoros tololétrával vették le. Félték, hogyha véletlenül leesik és valami baja történik, akkor vége az egész filmnek, mert nem vihetik át a jövő évre, mert akkor már kész fiatalember lesz belőle.”

A kedves és gondolatgazdag elbeszélés filmváltozatában Móra Ferenc kis hősei örök példával szolgálnak mindannyiunknak nagyle-



Totyó és Gyurka a film egyik jelenetében

külségből. A történet szerint a szánkó ritka becses jószág. A bíró fiának van egy, de azt csak húzni engedi. A fivérek munkát vállalnak, és a fizetségből megvesznek egy ládát, amiből egyszerű fakutyát faragnak. Örömeik nem tart sokáig, mert ami-

kor Morzsát be akarják fogni elébe, a kutya nyúszítva adja tudtukra, hogy gazdája életét fagyhalál fenyegeti. A két fiú nehéz, ám nemes döntést hoz, mely boldogsággal tölti el őket. A korabeli filmkritika szerint „Szemes Mihály rendező két meghökkenően tehetséges és szívrablóan bűbájos kisfiút fedezett fel. György és Antal olyan természetesen játszzák, azaz inkább élnek a szerepüket, mintha egyenesen a könyv lapjairól léptek volna ki. Minden hangjukat, mozdulatukat, arcjátékukat elhisszük. Van egy-egy jelenetük, amelynek feszültsége, emberi-érzelmi tartalmas-

sága a filmművészet magaslataira emelkedik. A jó rendezés, és a szép fényképezés mellett ez a két kisfiú teszi teljessé Móra Ferenc diadalát a mozivászonon.”

A szánkó című film teljes egészében megtekinthető az interneten.



### Sajtóközlemény

Megkezdődik Jászárokszálláson az Ároki út építése  
2025/01/29

Jászárokszállás Város Önkormányzata a TOP\_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00001 kódszámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című pályázati felhívásra 2022. május 12-én támogatási kérelmet nyújtott be, amely vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 398,041 millió forint európai uniós támogatás segítségével fog megvalósulni.

Jászárokszállás Város Önkormányzata a TOP\_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00001 kódszámú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című pályázati felhívásra 2022. május 12-én

támogatási kérelmet nyújtott be, amely vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 398,041 millió forint európai uniós támogatás segítségével fog megvalósulni. A projekt célja a 3278/3 hrsz-ú, Jászárokszállás, Ároki út (Kossuth L. u. – Dózsa ut között) útburkolat, parkoló és járda építése, a végén kör alakú visszaforduló ivóvíz vezeték, szennyvízelvezetés és csapadékvíz elvezetés kiépítése valamint közvilágítás létesítése. Az útépités teljes hossza 537 m + 113 m gépjármű forduló. 6 m szélességű útpálya 2,5 m leállósávval és 78 db parkolóval. Továbbá 484 m hosszú 1 m szélességű járda is meg fog épülni.

A beruházás hozzájárul az Ipari park fejlesztéséhez és ezáltal megteremt a lehetőségét új cégek betelepülésének segítve azt, hogy Jászárokszállás egy minél élhetőbb kisváros legyen, amely cél elérése az önkormányzat egyik legfőbb törekvése és feladata.

#### További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda,  
Tel.: 57/531-067 és 57/531-055.  
E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

A projektről bővebb információt a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) oldalon olvashatnak.

# 35 ÉV ELTELTÉVEL ÚJ ELNÖKE VAN AZ IPARTESTÜLETNEK

SZÖVEG:

CSIKÓS LÁSZLÓ

**2025. 02. 08-án az éves közgyűlésen új elnököt és vezetőségi tagokat választottak nagy létszámban megjelenő iparos társaim.**

Rövid áttekintést adtam a 35 év munkájáról, nem feledve, hogy 1990-ben szinte lehetetlen körülmények között vállalta az új vezetés a nem könnyű kihívást, hiszen sem helyiségünk, sem írógépünk, de még tollunk sem volt. Ilyen körülmények között kellett az építkezést elkezdeni.

Hosszú évekig a jászberényi KIOSZ-hoz tartoztunk. Az sem elhanyagolható, hogy háború előtt országos hírvő volt az ipartestület. Olyan vezetői voltak, mint Soós Antal és Papp Károly. Mai napig büszkék vagyunk munkájukra. A nulláról indulva hatalmas utat tettünk meg az elmúlt 35 évben, oldalakat tudnék az eseményekről írni, de nincs szándékomban a Jászvidék olvasóit untatni.

12 vezetőségi taggal kezdtük el munkánkat. Célunk az Ipartestület hagyományainak megőrzése volt és 130

iparos társunk képviselése. Fontos volt számunkra az Ipartestület székházában kapott helyiség kialakítása, más ipartestületekkel való kapcsolatok kiépítése, helyi civil szervezetekkel, az országgyűlési képviselővel, Dr. Kis Zoltánnal, hiszen nagyon sokat segített. Állandó vendége volt rendezvényeinknek. A Népfőiskola, dr. Wirth István és Szikra Ferenc önzetlen anyagi támogatása is kellett terveink megvalósításához. Szintén az egyház vezetőiről ugyanezt tudom elmondani. Ezek a kapcsolatok jól működtek, hiszen kezdetben minden segítségre szükségünk volt.

Nagy érdeklődés mellett rendeztük meg a hagyományos Iparos Bált, számtalan kiállítást szerveztünk, melyet városunk lakói is nagy érdeklődéssel tekintettek meg. Saját pénzünkéből árverés alkalmából megvettük a tekepályát, amit a mai napig is jóleső érzéssel veszek tudomásul. Szerettük volna a könyvtár épületét is megszeretni, hiszen elődeink nem a városnak építették, hanem maguknak.

De egy szavazaton múltott, így tervünk nem tudott megvalósulni. Az épületet iparos társaim beállványozták, va-

kolták és újrafestették.1998-ban Gergely Zoltán lett városunk polgármestere. Reménykedtünk, hogy pozitív hozzáállásával segíteni fogja munkánkat. Biztatónak indultak a közös megbeszélések, de rá kellett ébrednünk,



Az elnök beszámolója

hogy a közös munka nem valószínű, mely óriási csalódás volt számunkra. Így maradt az örökös küzdelem fennmaradásunkért, melyről hangot is adtam az IPOSZ felsővezetőinek is. A megnyugvást a 2022-es polgármesteri választás győztese,

Szerző Ildikó polgármester asszony hozta meg számunkra, hiszen az Ipartestülethez való hozzáállása példaértékű volt számomra.

Állandó részvevői voltunk városi rendezvényeknek, különböző díjakat adtunk ver-

jogi tanácsadást biztosítottunk dr. Wirth Ágnes jóvoltából.

Szinte lehetetlenség 35 év munkájáról beszámolni. Célom egy szelet volt az eltöltött időről, mely részemről nagyon gyorsan eltelt. Lelkiismeretem tiszta, hiszen mindent megtettem azért, hogy méltó helyet foglaljon el ipartestületünk. Nem csak a városban, de országosan is, hiszen 200 ipartestületből az első harmincban vagyunk. Én bármikor, bárhol voltam, városunkat képviseltem. Nagyszerű politikusokat, művészeket, IPOSZ vezetőket sikerült városunkba meghívni. Persze egyedül képtelen lettem volna ezt a hatalmas kihívást megvalósítani, ha iparos társaim nem támogattak volna.

Nagyon köszönöm a sorsnak, hogy közösen alkothattunk nagy dolgokat.

Sajnos, ahogy rátekintek az 1990-es tablóra, már csak négyen vagyunk az élők sorában.

Köszönet családomnak is, hiszen sokszor volt, hogy többet voltam a testületben, mint otthon. Munkám elismeréseként több kitüntetésben részesültem.

Egy korszak lezárult és egy új kezdődik. Kívánok az új vezetőségnek jó munkát és jó egészséget!

Az Ipartestület vezetősége örökös tiszteletbeli elnöknek választott meg (Ipartestületnél lehet), így ha kérnek segítséget, tapasztalatommal örömmel fogom segíteni őket.

## AZ ÚJ VEZETŐSÉG TAGJAI

- Elnök:** Horváth József  
**Örökös tiszteletbeli elnök:** Csikós László  
**Alelnökök:** Fodor Ágnes, Guba József  
**Gazdasági vezető:** Turcsányi Ágnes  
**Tagok:** Ballagó Attila, Terenyei Ferenc, Szűcs Lajos, Jakus Gyula és Bobák Judit  
**Póttag:** Tűzkő Béla  
**Ellenőrző bizottság tagjai:** Sütő Sándorné, Banka Lajos és Faragó László  
**Póttag:** Terenyei Lajosné

## FARSANGI BÁL

SZÖVEG: OLÁH PÁL, RNŐ ELNÖK  
 FOTÓ: WWW.FACEBOOK.COM

A helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat február 1-jén rendezte meg a Petőfi Művelődési Házban farsangi rendezvényét, ahol fánk sütőt bemutatót is szerveztünk a jelentkezőknek. Emellett a gyerekek beöltöztek és bemutatták a farsangi jelmeze-

iket a jelenlévőknek. A fánk sütőket és a gyerekeket ajándékokkal jutalmaztuk. Ezúton is köszönjük Szerző Ildikó polgármesternek, hogy eljött és jelenlétével, illetve felajánlott ajándékaival emelte a rendezvényünk színvonalát.



A legötletesebb jelmezeket ajándékkal jutalmazták

SZÖVEG:

CSIKÓS MIKLÓS

**Árokszálláson hébe-hóba híresztelésekben, jól vagy rosszul sikerült hirdetésekben hallani lehetett és lehet az ÁBK Filmklubról.**

A tisztánlátást segítésként, no meg tájékoztatásul szeretném bemutatni az Árokszállási Baráti Köre által életre hívott eseménysorozatot, mely az ÁBK Filmklub nevet viseli.

A filmklub ötlete az ÁBK Vezetőség egyik őszi találkozásán született meg. Kovács Zoltánné Krisztina volt, aki először megfogalmazta. A résztvevők lelkesen és ötletekkel támogatták a javaslatot, mely végül is megvalósult, és reméljük hosszú időn keresztül velünk lesz.

Az első vetítésen még tavaly októberben Szóts Ist-

ván 1941-42-ben forgatott „Emberek a havason” című filmjét néztük meg, melynek férfi főszereplője Görbe János volt, s ez a film hozta meg számára az országos elismertséget. Nekem személyesen óriási élmény volt, hogy a film végén percekig némán ültünk a film hatása alatt, és a szavak csak lassan kezdtek formálódni a megszólalókból. Már többször láttam a filmet, tudtam, miről szól, de ezen a vetítésen valami többet kaptam.

A második, 2025. január utolsó szerdájára tervezett, Várkonyi Zoltán rendezte Simon Menyhért születése című film vetítése sajnos az influenza okozta távollamaradások miatt elmaradt, de nem mondtunk le róla.

A harmadik előadás filmje Bacsó Péter Te rongyos élet

című alkotásának vetítése február utolsó szerdáján, a kommunizmus áldozatainak emléknapját követő napon a kitelepítésekről szól. A film főszerepét játszó Udvaros Dorottya édesanyját, Dévay Camilla színésznőt az ÁVH-sok a színházi próba megszakításával, a színpadról vitték el, koholt vádak alapján három évre börtönbe zárták, majd további három évre Kistarcsára internálták. A film vetítése előtt egy rövid, árokszállási vonatkozású riportfilmet nézünk meg az erőszakos tévesztésről.

Az ÁBK Filmklub előadásai a nyári hónapok és a december kivételével minden hónapban, a hónap utolsó szerdáján lesznek. A vetítések kezdetének időpontjáról a művelődési ház és az ÁBK Facebook oldalán közzétett

hirdetések adnak tájékoztatást. A részvétel minden látogatónak ingyenes.

A Filmklub programjába régen látott és elsősorban magyar filmeket – ezen belül is előnyben részesítjük Görbe János filmjeit - szeretnénk beavogatni, de érdemesnek ítélt mai, illetve elérhető nem magyar filmek is műsorra kerülhetnek. A programot a résztvevők javaslatai alapján a vetítési lehetőségek figyelembevételével tervezzük kialakítani. Az éppen műsorra tűzött filmről a hirdetések adnak tájékoztatást.

Az ÁBK Filmklub a filmek által hordozott és közvetített tanulságok, érzések és hangulat mellett a résztvevőknek a vetített kép, a közös filmnézés és a beszélgetés élményét kínálja. Várunk mindenkit szeretettel.

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. I. negyedév

Hulladék típusa	MÁRCIUS
Zöld zsákos	03. és 17. Hétfői és keddi járat területe 04. és 18. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	05. és 19.

A szelektív hulladék szállítása szerdai napokon kerül begyűjtésre egy hónapban kétszer. Egész településen egy napra módosul a beszállítás szelektív hulladék esetén.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: [www.regiokomkft.hu](http://www.regiokomkft.hu)

## Frittole

## Hozzávalók:

10 dkg olvasztott vaj,  
2,5 dl langyos tej,  
8 dkg cukor,  
2,5 dkg élesztő,  
50 dkg liszt,  
1 nagy csipet só,  
2 tojás sárgája,  
0,5 dl száraz fehérbor,  
2 narancs és 2 citrom reszelt héja,  
10 dkg mazsola,  
5 dkg fenyőmag vagy aprított magyarád.



## Elkészítés:

A hozzávalókból sima tésztát dagasztunk, beledolgozunk 10 dkg áztatott mazsolt és 5 dkg fenyőmagot (a mazsola helyett lehet aprított magyarád is). Meleg helyen duplájára kelesztjük. Egy lábasba 5 cm magasan olajat öntünk és 170 fokra melegítjük. A megkelt tésztát kanállal beleszagotjuk, oldalanként kb. 1-1,5 percig sütjük. Még forrón vaníliás porcukorban megforgatjuk.

Bóna Edit

## Ossza meg velünk emlékeit!



A Jászvidék Egykor így történt című rovatához keresünk olyan 70 év feletti lakosokat, akik szívesen osztanák meg Jászárokszállással kapcsolatos gyermekkori, ifjúsági emlényeiket az újság olvasóival. Mit tettek ősünk máshogy? Hogyan éltek ők? Személyes visszaemlékezéseken keresztül szeretnénk bemutatni azt a munkával teli, olyankor szomorú, máskor boldog időszakot.

Ha ön is szeretné megosztani velünk emlékeit, írjon nekünk a [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com) e-mail címre/jelezze személyesen vagy telefonon (06-57-531-040) a Városi Könyvtár dolgozóinak a könyvtár nyitvatartási idejében.  
Nagy Kinga, főszerkesztő

## KÖNYVTÁRI FELHÍVÁS

Megunt, de jó állapotban lévő könyveiket korlátozott mennyiségben szeretettel várjuk könyvtárunkba, melyet könyvtári böngészőnkbe helyezünk el.



Városi Könyvtár (Jászárokszállás)



## Kedves Olvasóink!

Jászárokszállás város képviselő-testületének 4/2025. (I.30.) számú határozata alapján március 1-től változnak szolgáltatásaink díjai:

## BEIRATKOZÁSI DÍJAK:

Felnőtt:	1300,- Ft
Nyugdíjas, ill. rokkantnyugdíjas igazolvánnyal rendelkezők:	650,- Ft
Diákigazolvánnyal rendelkező 25 év feletti tanulóknak vagy hallgatóknak:	650,- Ft
25 év alattiaknak, 70 év felettieknek, levéltári, múzeumi, közművelődési intézmények dolgozóinak és pedagógus igazolvánnyal rendelkezőknek:	ingyenes

## SZÁMÍTÓGÉP HASZNÁLATI DÍJA:

A szolgáltatást kizárólag érvényes könyvtári tagsággal rendelkező olvasó veheti igénybe. Minden megkezdett 30 perc 130,- Ft

## SZKENNELÉS:

A/4-es vagy A/3-as méretben egységesen 100,- Ft/oldal

## NYOMTATÁSI/FÉNYMÁSOLÁSI DÍJ:

A/4-es méretben, csak fekete festékkel, egyoldalas nyomtatással 50,- Ft/oldal

## Könyvek térítési díjai:

Ha az olvasó a könyvet elveszti vagy megrongálja, akkor a műnek egy másik, kifogástalan állapotban lévő példányát kell a könyvtárnak beszolgáltatnia.

Ha ez nem lehetséges, akkor a könyv (dokumentum) gyűjteményi értékét (az az összeg, amennyiért a könyvet pótolni lehet) köteles megtéríteni.

Ritka és értékes könyvek elvesztése esetén a könyv antikvár ára térítendő. Ez esetenként a beszerzési árna a többszöröse is lehet (pl. fénymásoltatási ár).

Könyvtári szolgáltatásainkat változatlanul a Köztársaság tér 1. szám alatt, a megszokott helyen vehetik igénybe.

Városi Könyvtár (Jászárokszállás)

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET

2025. március

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00,  
hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00,  
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00,  
hétfőn és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.



GYÓGYSZERTÁRAK  
ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT  
GYÓGYSZERTÁR

5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.  
Tel.: 57/531-010  
H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30

AGORA  
GYÓGYSZERTÁR

5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.  
Tel.: 57/531-980  
H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00

## JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>



FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

## 1. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Lichthey Mihály

hétfő: 10:00 – 18:00  
szerda: 8:00 – 13:00  
csütörtök: 12:00 – 18:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

## 2. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Szabó Boglárka

hétfő és szerda: 14:30 – 20:00  
csütörtök: 14:30 – 19:30  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.

## ISKOLAFOGÁSZAT

Dr. Lichthey Mihály

Csütörtök 8:00 – 12:00

Dr. Szabó Boglárka

péntek: 8:00 – 12:00

## SEGÉLYHÍVÓ: 112



EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

## FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00,  
kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

## GYÓGYMASSÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban:

kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00

Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00,  
kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

## GYÓGYTORNA

Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban:

kedd: 10:00 – 12:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00,  
kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

## VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.

Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!



KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a [kozvilagitas@kozvilagitas.hu](mailto:kozvilagitas@kozvilagitas.hu) e-mail címen van lehetőség.



VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.



SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2025. március 18. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:  
2025. március 28. (péntek)



ANYAKÖNYVI HÍREK

JANUÁR

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Január hónapban született: Bucánszki Liza, Lakatos Ármán Krisztofer.  
Házasságot kötöttek: Január hónapban házasságkötés nem volt a településen.

**Ézúton búcsúznak az elhunytaktól:** Bagi Istvánné sz. Kiss D. Margit 92, Bakos Béláné sz. Kondás Margit 76, Ballagó József 86, Berentz Istvánné sz. Bagi Valéria 87, Bozsik Margit 80, Czuczú András 75, Dr. Tóth Tamás 34, Farkas Ignácné sz. Szabó Mária 89, Hegedűs József 80, Lénárt-Ulaki Judit 35, Nagy Jánosné sz. Bolye Julianna 83, Némoda Tibor 54, Oszkókné Lászlóné sz. Gutai Mária Rozália 62, Pádár Istvánné sz. András Borbála 80, Rutka József 95, Schubertné Frank Rózsa Erzsébet 70, Szabó Zsuzsanna 70, Szerző József 82, Szundiné Pethes Márta Borbála 70, Uti Sándor 91, Vigh Lászlóné sz. Győri Katalin Hedvig 57 évet élt.

## JÁSZÁGÓ

Jászágón január hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Farkas László 63, Kanalas Lászlóné sz. Vidák Ilona 70, Lengyel József 77, Serleg Ferenc 49 éves korában.

## MEGEMLEKEZÉS



**Szántó István**  
halálának 4. évfordulóján

„Elmentem tőletek,  
nem tudtam búcsúzni.  
Nem volt idő arra,  
el kellett indulni.  
Szívetekbe bagyom  
emlékem örökre.  
Ha látni akartok,  
nézzetek föl az égre!”

Szerető feleséged és családod  
(X)

## MEGEMLEKEZÉS



**Kovács Béláné**  
szül. Szekeres Ilona  
halálának 5. évfordulójára.

„Hirtelen de elmentél  
egy perc alatt,  
Számunkra csak a fájdalom  
és a gyász maradt.  
Kicsordul a könnyünk a sírodnál.  
Mélységes a fájdalom,  
hogy távozottál.  
A búcsúszó, amit  
nem mondtál el, elmaradt,  
De szívünkben örökké  
velünk maradsz.”  
Szerető lánya, unokái  
és testvérei (X)

## MEGEMLEKEZÉS



**Bobák Sándor**  
halálának 15. évfordulóján

Álmodunk egy öregkort,  
csodásat és szépét,  
de a kegyetlen halál  
mindent összetépett.  
Csoda volt, hogy éltél  
és bennünket szerettél.  
Nekünk nem is haltál meg,  
csak álmodni mentél.  
Egy reményünk van, mi éltet és vezet,  
hogy egyszer találkozunk Veled.  
Szerető feleséged, lányod, fiad,  
menyed, unokáid  
(X)

## MEGEMLEKEZÉS



**Bobák Ferenc**  
halálának 5. évfordulójára

„Téged elfelejteni soba nem lehet,  
sajnos meg kell tanulni  
élni nélküled.  
Csak az hal meg, akit elfelejtenek,  
örökké él, akit nagyon szeretnek.  
Fájó szívünk fel-felzokog Érted,  
örökké szeretiünk,  
nem feledünk Téged.”  
Szerető családja (X)

## PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett március havi programok

<b>2025. március 5. szerda 9:00 óra</b> Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig	<b>2025. március 19. szerda 8:15 óra</b> Filharmónia koncert – Zenevarázslat: A hangok mögött rejlő üzenetek Várnagy Andrea zongoraművész
<b>2025. március 5. szerda 15:00 óra</b> Kertbarát Kör A fák, bokrok tavaszi karbantartása, feladatai	<b>2025. március 19. szerda 9:00 óra</b> Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
<b>2025. március 7. péntek 15:00 óra</b> Városi nőnap Gergely Róbert műsora	<b>2025. március 21. péntek 14:30 óra</b> Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Diák Önkormányzati fóruma
<b>2025. március 8. szombat 18:00 óra</b> Gazdakör – 48-as vacsora	<b>2025. március 22. szombat 18:00 óra</b> Görbe János Színkör Gábor Andor: Majd a Vica! zenés vígjáték három felvonásban
<b>2025. március 15. szombat 10:30 óra</b> Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján Ünnepi műsor és kiállítás megnyitó	<b>2025. március 23. vasárnap 16:00 óra</b> Görbe János Színkör Gábor Andor: Majd a Vica! zenés vígjáték három felvonásban
<b>2025. március 18. keddi 13:30 óra</b> Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Taggyűlés	

### MÁRCIUS HÓNAPBAN

minden kedden és csütörtökön 14:30 órától <b>Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája</b>	minden szerdán 14:00 órától <b>Senior Örömtánc</b>
minden kedden 16:00 órától <b>Anime Klub</b>	minden csütörtökön 17:00 órától <b>3-1-2 Meridián torna</b>
minden kedden 16:30 órától <b>Csillag Mazsorett Csoport próbája</b>	minden pénteken 15:00 órától <b>Kocka Klub</b> (kivéve március 7.)
minden kedden 18:00 órától <b>Rozmaring Népdalkör próbája</b>	

## A VÁROST ÉRINTŐ TOVÁBBI PROGRAMOKÉRT, LÁTOGASS EL A [WWW.JASZAROKSZALLAS.HU](http://WWW.JASZAROKSZALLAS.HU) OLDALRA ÉS KERESD A PROGRAMNAPTÁRAT.

# Pál Zoltán Nőnapra

*A mai nap a Te napod  
Am nekem többet jelent ez az ünnep,  
Ma hálát adok hogy te vagy az,  
Ki anyja lettél millió gyermeknek és földnek.*

*Szobor vagy, ki tornyosul fölénk e világra  
Ki erős karokkal óvja, mint akié sajátja.  
S belőled fakad a forrás  
Ember mind az, ki belőled oltja szomját.*

*Te vagy a természet, a nap is érted kel fel,  
Szíved mint ezer csillag ragyog  
S a hold is csak rád mosolyog éjjel.*

*Te vagy a Nő, a mi örök Évánk  
Mint istenasszonyra,  
úgy tekintünk föl rád.*

*Most ez a szál virág legyen azé  
Kit szívből úgy imádok,  
És ezzel a csókkal most  
Nagyon – nagyon boldog  
Nőnapot kívánok!*

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

**2025. március 7-én 15:00 órakor**  
**NŐNAPI ÜNNEPSÉGET**  
rendez  
a Petőfi Művelődési Házban.

**Dúdold velem!**  
**GERGELY RÓBERT**  
nőnapi műsora

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

**A belépés ingyenes.**

A programokról lap- és hangfájllal is értesül, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján, közösségi média felületein és kiadványaiban felhívás útján közöl.  
Az aktuális híradás kapcsolat további információk: [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu)



**Jászárokszállás Város Önkormányzata**  
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére  
**2025. március 15-én 10:00 órakor**  
városi ünnepséget rendez

**1. megemlékezés programja:**

**10:00 Köszorúzás ünnepség**  
Köszöntőt mond **Szerző Hedikó** polgármester  
Ünnepi beszédet mond a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium diákja, az ünnepi beszédirő-pályázat nyertese, közreműködik a Széchenyi István Általános Iskola és AMI énekkara

**Helyszín:** 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléktáblája, Polgármesteri Hivatal bejárata

**10:30 Ünnepi műsor**  
**Bátor nők a forradalomban**  
- a Széchenyi István Általános Iskola diákjainak műsora

**Kapcsolódó program:**  
Fény és árnyék találkozása  
Turcsányi Ágnes Gizella üvegfestmény kiállítása  
Megnyitja: Parti-Tóth Orsolya művésztanár

**Helyszín:** Petőfi Művelődési Ház

A rendezvényen lép- és hangfelvétel közzétételére, amelyet a szervező Jászárokszállás város honlapján és közösségi média felületein közzétesz. Adatkezeléssel kapcsolatos további információkat a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapon talál.



**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
**2025. március 19. szerda 8:15**  
**ZENEVARÁZSLAT: A HANGOK MÖGÖTT REJLŐ ÜZENETEK**  
**VÁRNAGY ANDREA**  
zongoraművész

Várnagy Andrea zongorakoncertjének célja, hogy a gyerekekhez is közel juttassa a klasszikus zenét – játékos, szórakoztató, szívet- és képzeletet megmozgató formában. Rövid, négykezes karakterdarabok, magyar költők verseivel összekapcsolva adják a koncert gerincét (sokszor kortárs költőknek is teret adva). A zongoraműveket olyan karakterben, témában hasonló versek egészítik ki, amelyek közel állnak a gyermekek világához, akik előtt fantáziájuk segítségével feltárul a hangjegyek mögötti titokzatos és csodálatos világ.

**A helyszínen lehetőség van jegy (1000 Ft.) vásárlására is.**

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



2025. március 22. 18.00 óra, 2025. március 23. 16.00 óra  
**Helyszín:** Petőfi Művelődési Ház, Jászárokszállás

**A Görbe János Színkör**  
bemutatja Gábor Andor

**MAJD A VICA!**  
című zenés vígjátékát három felvonásban.

**LOZÓ**  
Terenyei Tímea

**VICA**  
Nagy Kinga

**Salaváry Sanna**  
Pádár Zsolt

**Idj. Pulitzer Árpád**  
Pádár Tamás

**Igazgatónő**  
Csikós Erzsébet

**Brown ezredes**  
Pethes Kálmán

**Titkárni**  
Petrovics Luca

**Id. Pulitzer Árpád**  
Guba József

**Szinterizátor:**  
Antal Anna (Librettista),  
Bartók László (Komponista)

**Szögő:**  
Csaszor Mária,  
Faragó Lászlóné

**Linkolm barát**  
Béres László

**Hegedű:**  
Idj. Pethes Kálmán (Versíró),  
Major Kinga

**Égyelő:**  
Budai Csilla

**Technikai pult:**  
Barócsi Zsolt

**Dramaturg:**  
Bolyi Katalin

**Muris**  
Bartók Anna

**Rendezte:**  
**MAJOR JÓZSEF**

**Mbele Dunga**  
Székács Viktor

**Jegyek kaphatók a TUTTI társaságban.**

**Dr. Sárközy Miklós**

Iranista, történész,  
a Károli Gáspár Református Egyetem docense,  
a Magyarorsággutató Intézet tudományos munkatársa.

**Közel-Kelet napjainkban**  
előadás

**2025. Április 3.**  
**17:00**

**Helyszín:** Jászárokszállás,  
Petőfi Művelődési Ház

**A rendezvény ingyenes**

**A Petőfi Művelődési Ház és  
Városi Könyvtár Jászárokszállás szervezésében.**



# TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI



Januárban több közúti balesetnél is volt dolga tűzoltóinknak

**SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR**

2025 első hónapjában csupán 7 alkalommal kapott az egység riasztást. Ebből 1 eset volt téves, amikor is egy tűzjelző berendezés tévesen riasztott be. Ezen felül helyben egyszer volt szükség műszaki mentésre. A többi káresemény Tarnaörsön és Viszkenen történt.

Január 2-án hajnalban érkezett meg az idei év első riasztása szervezetünkhöz. Egy jászberényi közintézmény tűzjelző berendezése adta le a riasztást, de azt pár

percen belül le is mondták, így téves jelzésnek kellett dokumentálni, illetve a szernek nem kellett elhagynia az állomáshelyét.

Január 15-én délelőtt Viszkenen egy személygépkocsi részben árokba csúszott, részben az úton volt, ezzel forgalmi akadályt képezve. A kiérkező egységek félpályás útzár mellett csörlő segítségével húzták ki az autót az árokból. Személyi sérülés és anyagi kár nem keletkezett.

Január 28-án ugyancsak délelőtt egy Opel kisteherautó nekicsapódott egy DAF teherautó pótkocsikerekének Jászárokszállás két főutcájának kereszteződésében. Az ütközés következtében egy útjelző tábla is megsé-

rült, amit még aznap a közútkezelők helyre is állítottak. A helyszínelés idejére félpályás korlátozás volt érvényben. Személyi sérülés nem történt, a teherautóban az anyagi kár jelentős, a kisteherautó totálkáros lett.

Kérjük a lakosságot, hogy az út- és látási viszonyoknak megfelelően, kellő körültekintés mellett közlekedjen mindenki az utakon!

**SZJA 1%-VAL ÖN IS TÁMOGATHATJA JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETÉT! KÖSZÖNJÜK! ADÓSZÁM: 18831827-1-16**

# TÚRABESZÁMOLÓ

**SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ**

Február elején egy újabb túra várt ránk. A Gödöllői-dombság volt az úti cél, ahol a Téli Margita (bár hó most sem volt) teljesítménytúra 20 km-es távja várt bennünket.

Az Erkel Ferenc Iskolából indultunk és a főtéren át csendes kis utcák között lassan kijutottunk a 30-as út mellé. Még kb. 1 km-t a zajos és forgalmas út mellett haladva elértünk Máriabesnyőre.

A Gödöllőhöz tartozó települést 1249-ben említik először, majd a XVIII. század óta búcsújáró és zarándokhely lett. A Kegyetemplomot Grassalkovich Antal és felesége építtette. Itt is vannak a kriptában eltemetve. A kolostor mögötti temetőben nyugszik Széki gróf Teleki Pál miniszterelnök, földrajztudós. Innen a lakópark mögött lassan egy útelágazáshoz érünk. A jó idő megkönnyíti a gyorsabb haladást. Mikor a Pap Miska kutat elérjük, figyelünk, hogy a tavalyi fiaskót kiküszöböljük. Jobbra fordulva a piros jelzést követve átmegyünk az autópálya hídjá alatt. A Babati-tavak mellett végig aszfalton

megyünk, amely a lábat nagyon igénybe veszi. Gyorsan haladunk és nemsokára elérjük a völgyben az Istállókastélyt. Még ma is impozáns az épület, ezért elképzeljük, milyen lehetett fénykorában! A környéken működik a beteg erdei állatok kórháza.

A Babati romtemplom után a túra egyik legmeredekebb távja következik. Folyamatosan emelkedik az út, majd nem sok idő után a Lázár Lovasparkhoz érünk.

lenőrzőpont után az erdőbe érve már megint halljuk az autópálya forgalmának hangját. Újra átmegyünk a híd alatt és most megkóstoljuk a kút vizét, melyet már egyszer érintettünk. Jól is jön a frissítés, mert a második meredek szakasz jön. Ezt leküzdve az erdő illata megnyugtató és barátságosan körbeölel. Kiérve az erdőből visszatérünk a házak közé. Ismét aszfalton haladunk, amit a lábunk nem akar elfogadni.



**A csapat célba ért**

A szabadon futkározó lovak látványa semmihez sem hasonlítható. Talán egy kicsit meg is áll az idő, de tovább megyünk, mert az idő eltelte mellett végig aszfalton

Tudjuk, hogy innen már nem sokat kell mennünk és elmondhatjuk: ezt a túrát is megcsináltuk! Reméljük, jövőre ismét itt lehetünk és végre hó is lesz!

## SEGÍTSÉN ÖN IS ADÓJA 1 %-VAL 2025-BEN IS!

Lehetőség van ebben az évben is a személyi jövedelemadó meghatározott részének – az adózó rendelkezése szerint – közcélú felhasználására. Az érvényes törvényi előírások szerint a befizetett személyi jövedelemadó 1%-a felett az adózó rendelkezhet, azt rendelkező nyilatkozat kitöltésével közcélra ajánlhatja fel. Az alábbiakban közöljük a városunkban működő, a NAV-nál 2025-re regisztrált civil kedvezményezettek nevét és adószámát (2025. február 18-i adatok):

**Bringás barátok a Jászság-Mátra Kerékpárútért Egyesület**  
adószáma: 19316987-1-16

**Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár és Kisállat Tenyésztők Egyesülete**  
adószáma: 18833829-1-16

**Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány**  
adószáma: 19224035-1-16

**Dolgozók Horgász Egyesülete**  
adószáma: 19867050-1-16

**Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány**  
adószáma: 18823837-1-16

**Egri Teqball Akadémia**  
adószáma: 19241683-1-16

**Flying High Drift Team Sportegyesület**  
adószáma: 18650136-1-16

**Fortuna Tánc-, Sportegyesület**  
adószáma: 18833609-1-16

**Futárok Sport Club**  
adószáma: 18839186-1-16

**Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete**  
adószáma: 18831827-1-16

**Jászárokszállás Város Polgárőr Egyesület**  
adószáma: 18826816-1-16

**Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány**  
adószáma: 19222851-1-16

**Jászárokszállás Városáért Alapítvány**  
adószáma: 18834844-1-16

**Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja**  
adószáma: 18829888-2-16

**Jászárokszállási Kertbarát Kör**  
adószáma: 18831346-1-16

**Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság**  
adószáma: 19222387-1-16

**Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola diákjaiért Alapítvány**  
adószáma: 18298314-1-16

**Jászárokszállási Városi Sportegyesület**  
adószáma: 19866073-1-16

**Jászok Egyesülete**  
adószáma: 19666024-1-41

**Jászsági Beteg Gyermekéért Alapítvány**  
adószáma: 18149698-1-16

**Klímatechnikai Horgász Egyesület**  
adószáma: 19867067-1-16

**Lehel úti Óvoda Gyermekéért Alapítvány**  
adószáma: 18215151-1-16

**Nyugdíjasok Egyesülete**  
adószáma: 18822207-1-16

**Parázs Hagományörző Egyesület**  
adószáma: 18839416-1-16

**Tarnamenti Íjász Klub**  
adószáma: 18879072-1-16

Nem rendelkezik önálló adószámmal a Magyar Vöröskereszt Jászárokszállási Szervezete, a Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete Jászárokszállás

Városi Csoportja és a Szent Erzsébet Kari-társz Csoport Jászárokszállás.

**Magyar Vöröskereszt**  
adószáma: 19002093-2-41

**Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete**  
adószáma: 19430364-1-16

**Caritas Hungarica Eger Alapítvány**  
adószáma: 19135289-1-10

A NAV tájékoztatója a 2025. évre regisztrált civil kedvezményezettek adószámáról, nevéről, székhelyéről, regisztráció állapotáról az alábbi linken található meg:

[https://www.nav.gov.hu/ado/szja1\\_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt\\_civil](https://www.nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil)

A közzétett listát az adóhatóság folyamatosan frissíti.

**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság  
**FŐSZERKESZTŐ:**  
Nagy Kinga  
**KIADÓ:**  
Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár  
Jászárokszállás  
**FELELŐS KIADÓ:**  
Lóczy Péter



**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
AlfaVentosa Kft.

**KÉSZÜLT:** 960 példányban  
ISSN 1219-6525